

JEGYZŐKÖNYV

készült a **Magyar Póni Klub Szövetség Éves Közgyűlésén**

Helyszín: **Tabajd-Bélápuszta**

Időpont: **2010. február 20.**

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Szelle Kornél elnök

Megállapítja, hogy az ismételten összehívott Közgyűlés határozatképes. Jegyzőkönyv-vezetőnek Jelenka Györgyöt, hitelesítőnek Varga Mártát és Jármay Katát javasolja.

A Közgyűlés egyhangú szavazattal elfogadja Jelenka Györgyöt jegyzőkönyv-vezetőnek, Varga Mártát és Jármay Katát a jegyzőkönyv hitelesítőinek.

Szelle Kornél elnök

Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat:

1. Beszámoló a Szövetség 2009. évi tevékenységéről
2. Gazdasági beszámoló a 2009. évről
3. Megállapodás a Magyar Lovas Szövetséggel
4. 2010. évi tervek
5. Az Alapszabály módosítása
6. Egyebek

Megkérdezi, van-e további javaslat a napirendi pontokkal kapcsolatban. Más javaslat nem lévén a Közgyűlés egyhangú szavazással elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

1. napirend Beszámoló a Szövetség 2009. évi tevékenységéről

Kovács Eszter

Ismerteti a Szövetség 2009. évi tevékenységeit, tájékoztatást ad a versenyekről, edzőtáborokról, képzésekről, eredményekről.

2. napirend Gazdasági beszámoló a 2009. évről

Fáró Mirella

Ismerteti a Szövetség gazdálkodásának főbb jellemzőit, adatait, a közhasznúsági jelentés megállapításait.

Szelle Kornél elnök

A beszámolót azzal egészíti ki, hogy a Szövetség tisztségviselői anyagi juttatásban nem részesültek. Mekérdezi, hogy van-e a jelenlévőknek észrevétele, kérdése az elhangzottakhoz. Hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a beszámolókat.

1/2010 (II.20.) sz. Közgyűlési határozat

A Közgyűlés a 2009. évi tevékenységről és gazdálkodásról szóló beszámolót, valamint a Szövetség 2009. évi Közhasznúsági jelentését egyhangú szavazással elfogadja.

3. napirend Megállapodás a Magyar Lovas Szövetséggel

Schaller Gábor

A Póni Klub Szövetség képviseletében Kovács Eszter és Schaller Gábor előzetes tárgyalást folytattak a Magyar Lovas Szövetséggel a Póni Klub versenyszervezési és rendezési tevékenységével kapcsolatosan. A tárgyalások végeredménye a Póni Klubra nézve viszonylag kedvezőnek mondható, mivel változást csak a PK3 nagyló kategóriában jelentene, ahol a licenc-szel rendelkező lovasok és lovak indulhatnak, a többi kategóriát ez nem érintené. További változás, hogy a nevezés a Lovas Szövetség honlapjának közbeiktatásával, egy linken keresztül történne. A megállapodás kitér arra is, hogy az utánpótlás-nevelésben a Póni Klub szerepet kapna.

Eilika

Kell-e majd külön rajtengedély vizsga?

Kovács Eszter

A Póni Klub „B” vizsgája nagyjából a rajtengedélyvizsga szintjének felel meg, sőt fölötte van, de elfogadtuk, hogy egy szintben van azzal, mert akkor biztos nem emel kifogást ellene a Lovas Szövetség. A rajtengedély vizsgáztatás jogát azonban a Lovas Szövetség nem engedi ki a kezéből.

Faragó György

Két szervezet is foglalkozik utánpótlás-neveléssel a Póni Klub és a GYEPOSZ, van-e információ arról, hogy ők ketten mekkora arányt képviselnek az összes utánpótlás versenyzőt tekintve. Mit ad a Lovas Szövetség a Póni Klub vállalásai fejében?

Schaller Gábor

A két szervezet adja az utánpótlás lovasok legalább 65-70%-át. A Lovas Szövetség igazából nem nyújt ellentételezést, de a Póni Klubnak nemigen lehet más választása.

Kovács Eszter

Fontos, hogy a Póni Klub függetlensége megmarad, nem leszünk szakág.

Schaller Gábor

A szakággá válás nem is áll szándékában a Póni Klubnak.

Szelle Kornél elnök

A Póni Klub Szövetség megalakulásakor a magas szintű szakmai színvonal képviselete, komplex ismeretanyag átadása volt a cél, ekkor más még nemigen foglalkozott ezzel. Most, hogy vannak eredményeink, fontossá váltunk, jók lennénk tömegbázisnak. Mi az eddig végzett szakmai munkát folytatni akarjuk, s ez függetlenséget kíván. A Lovas Szövetséggel való együttműködés a lovasaink, az edzők, és a bírók érdekében történik, hogy ne kényszerüljenek a Lovas Szövetség, illetve a Póni Klub között választani, ne fenyegetse őket a Lovas Szövetség versenyeiről való kizárás veszélye. Az elnökség a megállapodással a tagok érdekeit képviseli, és a jövőben is ennek szellemében fog tevékenykedni.

Kovács Móni (Hunkadomb)

Milyen kéressel forduljunk a Lovas Szövetséghez, mit kérünk cserébe azért amit adunk számukra?

Schaller Gábor

A Lovas Szövetség szabályzata azt is tartalmazza, hogy képzeti, neveli az utánpótlást, a gyakorlat azonban nem ezt mutatja, így anyagi támogatásra nem számíthatunk. Ennek alapján a fentiekben említett megállapodás is eredménynek tekinthető. Ha a bírókat, versenyzőket eltiltanák az nagyon súlyosan érintené a Póni Klubot.

Fáró Mirella

Az elnökség egy sportjogással is konzultált. A jogász véleménye szerint a Póni Klub Szövetség alapszabálya, versenyszabályzata mindenben megfelel az Egyesületi és a Sport törvénynek is, így a Póni Klub versenyek ez alapján semmiképp nem „fekete versenyek”. A Lovas Szövetség pedig nem hatóság, így nem korlátozhatja a Póni Klub tevékenységét, azonban nem vállalhatjuk fel a versenyzők kizárását. Sajnos ez a helyzet számos más sportágban is jellemző.

Szelle Kornél elnök

További hozzászólás nem lévén javasolja, hogy a tagság hatalmazza fel az elnökséget a megállapodás előkészítésére és aláírására.

2/2010. (II.20.) sz. Közgyűlési határozat

A Közgyűlés a felhatalmazza az elnökséget a Magyar Lovas Szövetséggel kötendő megállapodás előkészítésére és aláírására.

4. napirend 2010. évi tervek

Kovács Eszter

Ismerteti a Szövetség ezévi terveit: változik a vizsgáztatás rendszere, a Póniklub egy munkafüzetet készít és ad ki, amely a szükséges tananyagot tartalmazza majd. A Szövetség csereprogramot indít az Euro Ponyclub-bal, kéri a klubokat, hogy akiknek lehetősége van rá fogadjon be külföldi gyerekeket, kölcsönösségi alapon, elsősorban a 12-16 éves korosztályra számítanak, valamennyi tagország szóba jöhet.

Fáró Mirella

A Póni Klub új honlapot készít, a klubok nagyobb szerepet kapnak az új honlapon. A Szövetség tavasszal edzőtábort tart, és fórumot szervez a bíróknak és az edzőknek, ahol megbeszélik a szabályváltozásokat. Kérdés, hogy a hétvégék, vagy a hétköznapok megfelelőbbek-e a fórumnak. A vélemények alapján a jelenlévők többségének a hétköznapok alkalmasabbak. Az idén lesz oktatói kurzus, valószínűleg Nikki Herbert fogja tartani.

Kovács Eszter

Annak is érdemes eljönni a kurzusra, aki már már volt, mert minden alkalommal valami újdonságot hoznak az előadók. Az idén is küld lovasokat a Póni Klub a Lamotte-i versenyre. A Póni Klub megállapodott a Lovas Nemzet Juniorral, a Szövetség cikkeket jelentethet meg az újságban, és a versenyekre újság előfizetéseket ajánlanak fel díjként.

Szelle Kornél elnök

Kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás, javaslat. Hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a Szövetség 2010 évi munkatervét.

3/2010. (II.20.) sz. Közgyűlési határozat

A Közgyűlés egyhangú szavazással elfogadta a Szövetség 2010. évi munkatervét.

5. napirend Az alapszabály módosítása

Szelle Kornél elnök

A Póni Klub Szövetség költségvetése elérte az 5 millió forintot, ezért a törvényi előírásoknak megfelelően Felügyelő-bizottságot kell választani. Az elnökség három tagú Felügyelő-bizottságot javasol. A jelölőbizottság Janik Józsefet, Kiss Jánost és Jelenka Györgyöt javasolja a Felügyelő-bizottságba.

Megkérdezi a jelölteket, vállalják-e a tagságot. A jelöltek valamennyien vállalják a bizottsági tagságot. Megkérdezi a Közgyűlést, van-e további személyre javaslat. Más javaslat nem lévén a Közgyűlés egyben szavaz a jelöltekről.

4/2010. (II.20.) sz. Közgyűlési határozat

A Közgyűlés egyhangú szavazattal megválasztja a Felügyelő-bizottság tagjának Janik Józsefet, Kiss Jánost és Jelenka Györgyöt.

Szelle Kornél elnök

A Felügyelő-bizottság tagjai egymás közül választják meg a bizottság elnökét, és a testület így kezdi meg tevékenységét.

Fáró Mirella

Ismerteti az alapszabálynak a Felügyelő-bizottságra vonatkozó kiegészítését. Az alapszabály jelenleg tartalmaz egy pontot, mely szerint a beszámolókat a Petőfi Népe újságban kell közzé tenni. Ez a rendelkezés elavult, a beszámolót a honlapon célszerű megjelentetni, ezért az alapszabály ennek megfelelően módosulna.

5/2010. (II.20.) sz. Közgyűlési határozat

A Közgyűlés egyhangú szavazással elfogadta a javasolt alapszabály módosításokat.

6. napirend Egyebek

Kovács Eszter

Díjakat ad át a 2009-ben kiemelkedő teljesítményt elért lovasoknak.

Szelle Kornél elnök

További hozzászólás nem lévén a Közgyűlést bezárja.

k.m.f.

Szelle Kornél
a Közgyűlés elnöke

Jelenka György
jegyzőkönyv-vezető

Jármy Kata
jegyzőkönyv-hitelesítő

Varga Márta
jegyzőkönyv-hitelesítő